



# „SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PLITVIČKA JEZERA“

## SLUŽBENO GLASILO OPĆINE PLITVIČKA JEZERA

ISSN 2670-8590

Godina VIII.	Broj 4.	Korenica, 10. travnja 2026.	Izlazi prema potrebi
--------------	---------	-----------------------------	----------------------

### SADRŽAJ

#### LAKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA

1. Plan rada stožera civilne zaštite Općine Plitvička Jezera za požarnu sezonu 2026. godine.....64
2. Financijski plan sredstava za provođenje zadataka tijekom požarne sezone u 2026. godini.....65
3. Program operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Plitvička Jezera u 2026. godini.....65
4. Plan aktivnog uključanja svih subjekata zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera u protupožarnoj sezoni u 2026. godini.....73
5. Zaključak o utvrđenju popisa lokaliteta i prostora radi uspostave zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara.75
6. Odluka o ustrojavanju Motriteljsko – dojavne službe.....76
7. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje građevinai površina za koje prijeti opasnost od nastajanja i širenja požara.....77
8. Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova.....79
9. Godišnji plan čišćenja cestovnog pojasaod lako zapaljivih tvari na nerazvrstanim cestama Općine Plitvička Jezera...81
10. V. Izmjene i dopune pravilnika o unutarnjem redu i sistematizaciji radnih mjesta u jedinstvenom upravnom odjelu Općine Plitvička Jezera .....82

## I. AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ broj 2/21 i 9/22), općinski načelnik Općine Plitvička Jezera, donosi

### Plan rada Stožera civilne zaštite Općine Plitvička Jezera za požarnu sezonu 2026. godine

#### Članak 1.

Ovim Planom definiraju se aktivnosti Stožera civilne zaštite Općine Plitvička Jezera u 2026. godini s planom aktivnosti za požarnu sezonu.

R.BR.	ZADAĆA/AKTIVNOST	ROK IZVRŠENJA
1.	Održati 2 sjednice Stožera civilne zaštite tijekom 2026. godine (na početku i na kraju požarne i turističke sezone)	Ožujak 2026. Studeni 2026.
2.	Usvojiti Plan rada Stožera civilne zaštite Općine Plitvička Jezera s planom rada za požarnu sezonu u 2026. godini	Ožujak 2026.
3.	Razmatranje i predlaganje Plana operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2026. godini na području Općine Plitvička Jezera	Ožujak 2026.
4.	Razmatranje i usvajanje Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera u protupožarnoj sezoni u 2026. godini	Ožujak 2026.
5.	Razmatranje i usvajanje Plana korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova na području Općine Plitvička Jezera u 2026. godini	Ožujak 2026.
6.	Razmatranje i usvajanje Plana motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina za koje prijete opasnost od nastajanja i širenja požara na području Općine Plitvička Jezera u 2026. godini	Ožujak 2026.
7.	Razmatranje i usvajanje Financijskog plana za provođenje zadaća tijekom požarne sezone u 2026. godini	Ožujak 2026.
8.	Predložiti potrebne radnje i odrediti pogodne lokalitete i prostore radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno odredbama Plana intervencija kod velikih požara otvorenoga prostora na teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 25/01)	Ožujak 2026.
9.	Obaviti provjere, pripremu i izvršiti procjenu spremnosti svih sudionika u izvršavanju zadaća civilne zaštite u požarnoj sezoni 2026. godini	Svibanj 2026.
10.	Izvješćivanje i analiza protekle požarne te predlaganje mjera za poboljšanje sustava civilne zaštite na području Općine Plitvička Jezera	Studeni 2026.
11.	Ostale aktivnosti i poslovi vezano za pitanja civilne zaštite na području Općine Plitvička Jezera	Kontinuirano

#### Članak 2.

Stručne, administrativne i tehničke poslove za potrebe Stožera obavljat će Jedinostveni upravni odjel Općine Plitvička Jezera.

#### Članak 3.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.

KLASA: 240-01/26-03/1  
URBROJ: 2125-11-02/01-26-2  
KORENICA, 07.04.2026. godine

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10, 114/22), a vezano uz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“, broj 2/21 i 9/22), Općinski načelnik Općine Plitvička Jezera, donosi

**Financijski plan sredstava  
za provođenje zadataka tijekom požarne sezone u 2026. godini**

**Članak 1.**

Ovim Planom predviđa se osiguranje sredstava za provođenje zadataka tijekom 2026. godine, posebice tijekom požarne sezone kako slijedi:

- Redovna djelatnost JVP Plitvička Jezera – iznos 848.600,00 eura, od čega 315.723,00 eura sredstva za decentraliziranu funkciju vatrogastva, a 532.877,00 eura su sredstva iz Proračuna Općine Plitvička Jezera
- Redovna djelatnost DVD Plitvička Jezera – iznos 45.000,00 eura,
- Prevencija - Prometna jedinica mladeži, ekološke jedinice – iznos 2.000,00 eura.

**Članak 2.**

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera“.

KLASA: 240-01/26-03/1  
URBROJ: 2125-11-02/01-26-3  
KORENICA, 07.04.2026.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini donesenog na 149. Sjednici Vlade Republike Hrvatske održanoj dana 26. veljače 2026. godine (KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26.2.2026.), Općinski načelnik Općine Plitvička Jezera donosi

**PROGRAM OPERATIVNE PROVEDBE  
PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA  
OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU  
NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2026. GODINI**

**I. UVOD**

Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (u daljnjem tekstu: Program aktivnosti) temeljni je izvršni dokument koordinacije i provedbe godišnjih aktivnosti tijela sustava domovinske sigurnosti, ministarstava, i drugih tijela državne uprave, javnih ustanova, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruga građana te drugih organizacija i tijela uključenih provedbu mjera zaštite od požara.

Program aktivnosti izrađen je temeljem raščlambe podataka iz zaprimljenih izvješća o provedbi zadataka tijekom prethodnih godina i podataka o stanju utvrđenom inspekcijskim nadzorom te nalaže, navodi, potiče i organizira dodatne mjere i aktivnosti u svrhu pomoći jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u intenziviranju mjera zaštite od požara tijekom 2026. na cijelom teritoriju Republike Hrvatske.

Program aktivnosti dopunjen je i prijedlozima kratkoročnih mjera temeljenih na zaključcima održane završne analize požarne sezone 2025. u Republici Hrvatskoj.

Hrvatska vatrogasna zajednica nadležna je za izradu, upućivanje u postupak donošenja, izvršenje, izvješćivanje, koordiniranje, praćenje, usklađivanje i usmjeravanje svih aktivnosti vezanih uz provedbu ovoga Programa aktivnosti.

Vatrogasni stožer Hrvatske vatrogasne zajednice sudjeluje u pripremi i provedbi Programa aktivnosti, a vatrogasne zajednice županija te vatrogasne zajednice gradova, područja odnosno općina, pripremaju i provode zadaće iz Programa aktivnosti.

Realizacija Programa aktivnosti provodi se kontinuirano tijekom cijele godine s posebnom pozornošću u vrijeme glavnog napora požarne opasnosti, koje u pravilu traje od 1. lipnja do 30. rujna, koristeći osigurana financijska sredstva iz državnog proračuna Republike Hrvatske, sredstva nadležnih javnih ustanova, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, vatrogasnih organizacija, ostalih udruga građana te drugih organizacija i tijela, a koja su osigurana za njihove redovne djelatnosti.

#### *Svrha i cilj Programa aktivnosti*

Program aktivnosti je izvršni dokument za učinkovito preventivno i operativno (kurativno) djelovanje u cilju smanjenja broja požara raslinja na otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine.

Cilj će se postići odgovarajućim poduzimanjem širokog raspona preventivnih mjera (šumarskih, agronomskih, organizacijskih, promidžbenih, inspekcijskih) za sprječavanje nastanka požara (a time i smanjenje broja požara) i razvojem odgovarajućih elemenata (u ljudstvu, tehnici i opremi) operativnih snaga za gašenje požara. Zajedničkim djelovanjem i provedbom preventivnih i operativnih mjera u konačnici će se utjecati na smanjenje broja požara te spriječiti i umanjiti narušavanje biološke i krajobrazne raznolikosti i podržati trajno održivi razvoj ekosustava.

Program aktivnosti je usklađen sa Zakonom o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja („Narodne novine“, broj 67/25.) i s načelima, osnovnim ciljevima, prioritetima i mjerama utvrđenim u Strategiji prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine s pogledom na 2070. („Narodne novine“, broj 46/20.).

Program aktivnosti sadrži kratkoročne mjere, a njihovo ostvarivanje bit će sustavno i kontinuirano praćeno. Temeljem praćenja ostvarenja, odnosno evaluacije Programa aktivnosti, predlagat će se njegove izmjene i dopune.

## **II. OPIS OSNOVNIH UVODNIH I ZAVRŠNIH AKTIVNOSTI U PROVEDBI PROGRAMA AKTIVNOSTI**

### *Svi subjekti – izvršitelji i sudionici*

1. Svi subjekti Programa aktivnosti za područje Općine Plitvička Jezera obvezni su provoditi svoje zadaće kontinuirano tijekom cijele godine na području svoje nadležnosti i time su dužni dati svoj doprinos u provedbi preventivnih i operativnih (kurativnih) mjera zaštite od požara.

2. Svi izvršitelji zadataka iz ovoga Programa aktivnosti dužni su izvješća o provedbi svojih pripremnih i drugih aktivnosti dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici, a jedinice lokalne samouprave samo teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije najkasnije do 5. lipnja 2026.

3. a) Sažeto izvješće o svim obavljenim aktivnostima iz ovoga Programa aktivnosti svi izvršitelji i sudionici u provedbi zadataka (*izuzev jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave*), obvezni su za potrebe provedbe analize i prijedloga novog Programa aktivnosti za 2026. godinu, dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici najkasnije do 9. listopada 2026.

b) Svi izvršitelji i sudionici u provedbi zadataka obvezni su završno izvješće o svim obavljenim aktivnostima iz ovoga Programa aktivnosti, s financijskim izvješćem o utrošenim vlastitim sredstvima i sredstvima korištenim iz državnog proračuna Republike Hrvatske kao i planiranim financijskim sredstvima za 2026. godinu, dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici, a jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave samo teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije najkasnije do 13. siječnja 2027.

Sudionici:	svi subjekti provedbe zadataka
2. Rok subjektima za dostavu 1. izvješća:	5. lipnja 2026.
3.a) Rok za dostavu sažetog izvješća	9. listopada 2026.
3.b) Rok za dostavu izvješća o obavljenim aktivnostima:	15. siječnja 2027.

### III. OPĆE I NORMATIVNE PRETPOSTAVKE U ZAŠTITI OD POŽARA

*Općinski načelnici, gradonačelnici i župani*

1. a) Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su, temeljem iskustava iz protekle požarne sezone, izvršiti usklađivanje svih podataka i odrednica iz važećih planova zaštite od požara.

b) Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave putem vatrogasnih zajednica županija i vatrogasnih zajednica jedinica lokalne samouprave, obvezne su organizirati sastanke-sjednice Stožera civilne zaštite i vatrogasnih zapovjedništava, tematski vezano uz pripremu požarne sezone u 2026., na kojima je potrebno:

- razmotriti stanje zaštite od požara na području za koje su nadležni i usvojiti Plan aktivnosti za ovogodišnju požarnu sezonu
- za realizaciju zadaća iz Programa aktivnosti razmotriti, razraditi i usvojiti projekciju korištenja Financijskim planom dodatno osiguranih sredstava za provođenje zadataka tijekom požarne sezone. Posebnu pozornost usmjeriti na osiguranje financijskih sredstva za podmirenje troškova angažiranja vatrogasaca i upućivanja na plansku i eventualnu izvanrednu dislokaciju iz kontinentalnog dijela, odnosno prihvata, boravka i angažiranja dodatnih sezonskih vatrogasaca, opreme i tehnike na priobalnom dijelu Republike Hrvatske. Projekcije korištenja sredstava za tu namjenu dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici
- predložiti usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti na tom području
- predložiti usvajanje Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na tom području vodeći računa o uskladbi s Planom angažiranja vatrogasnih snaga na području županije (vatrogasne snage samo su dio resursa – subjekata zaštite od požara)
- predložiti potrebne radnje i odrediti pogodne lokalitete i prostore radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno odredbama Plana intervencija kod velikih požara otvorenoga prostora na teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 25/01.), a izvješće o istome dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Izvršitelji zadatka:	općinski načelnik
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica vatrogasne zajednice županija Ministarstvo unutarnjih poslova
Rok:	ožujak 2026.

2. a) Sukladno članku 44. stavcima 1., 2. i 4. Zakona o šumama („Narodne novine“, br. 68/18., 115/18., 98/19., 32/20., 145/20., 101/23., 36/24. i 146/25.) Hrvatske šume d.o.o. kao javni šumoposjednik, pravna osoba sa statusom javne ustanove čiji je osnivač Republika Hrvatska i njezine znanstveno-nastavne sastavnice, koje svoju znanstveno-nastavnu djelatnost i znanstvenoistraživački rad obavljaju iz područja šumarstva, i pravna osoba čiji je osnivač i vlasnik jedinica lokalne samouprave, a kojoj je odlukom Vlade Republike Hrvatske povjereno gospodarenje (u daljnjem tekstu: Ustanova i Pravna osoba) određene člankom 14. stavkom 2. Zakona o šumama, dužne su osigurati zaštitu šuma i šumskih zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske te provoditi šumski red, dok šumski red u šumama privatnih šumoposjednika provode privatni šumoposjednici. Pravne osobe koje temeljem posebnih propisa gospodare i upravljaju šumama i šumskim zemljištima, šumoposjednici, kao i ovlaštenici drugih stvarnih prava na šumama i šumskim zemljištima, županije, gradovi i općine sukladno članku 20. stavcima 1., 2. i 3. Pravilnika o zaštiti šuma od požara („Narodne novine“, broj 33/14.), moraju planirati i provoditi propisane preventivno-uzgojne radove u cilju smanjenja opasnosti od nastanka i brzog širenja šumskih požara i ranog otkrivanja i dojave šumskog požara te pravovremenog djelovanja u gašenju šumskog požara. Pravne osobe, županije, gradovi i općine dužni su dostaviti godišnje planove ili planove zaštite od požara teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županija, a informaciju o provedenome dostaviti Ministarstvu unutarnjih poslova i Državnom inspektoratu iz nadležnosti poslova šumarstva.

- b) Sukladno članku 19. Zakona o šumama, šumoposjednici su dužni sanirati opožarene površine u roku od dvije godine, ako taj rok nije utvrđen šumskogospodarskim planom.
- c) Sva općinska, gradska vijeća, sukladno članku 12. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (»Narodne novine«, br. 20/18., 115/18., 98/19., 57/22. i 136/25.), obvezna su propisati potrebne mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina i provesti ih u dijelu koji se odnosi na zaštitu od požara.
- d) Izvješća o provedenim propisanim mjerama temeljem gore navedenih propisa navedeni subjekti dužni su dostaviti teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije ili objaviti te učiniti dostupnim na vlastitim službenim mrežnim stranicama.
- e) Nadležna tijela jedinica lokalne samouprave sustavno će pratiti i nadzirati stanja odlagališta otpada na svom području i trajno poduzimati mjere za sanaciju nekontroliranih »divljih« odlagališta.
- f) Jedinice lokalne samouprave (nadležna javna i komunalna poduzeća), stručne službe područne (regionalne) samouprave zajedno i s drugim tijelima, obvezne su održavati međusobne stalne kontakte, provoditi međusobno informiranje o utvrđenim činjenicama te zatražiti potrebna postupanja posebno u segmentu prometa (pojačana kontrola parkiranih vozila zbog osiguranja nesmetanog pristupa hidrantima, kontrola označenih vatrogasnih pristupa i osiguravanje pristupa vatrogasnih vozila, vatrogasnih postrojbi na otoke, itd.). Kroz sva lokalna javna glasila (novine, radio postaje, televizija, društvene mreže, Internet) moraju raditi na informiranju javnosti raznim upozorenjima i obavijestima i zajedno s nadležnim inspektoratom Ministarstva unutarnjih poslova – Sektor za inspeksijske poslove – Ravnateljstva civilne zaštite dužni su dogovarati prioritete, razraditi planove, dogovoriti radnje i postupanja sukladno trenutnom stanju na terenu i stupnju opasnosti od nastanka i širenja požara.
- g) U cilju primjene Zakona o šumama, Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, br. 68/18., 110/18. – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 32/20. i 145/24.), Zakona o gospodarenju otpadom (»Narodne novine« br. 84/21. i 142/23.) i Zakona o zaštiti od požara, u jedinicama lokalne samouprave po pitanju zaštite od požara, odnosno održavanja poljoprivrednih rudina i reguliranja jedinstvenog pristupa mjerama zaštite od požara, potrebno je do početka glavnog napora požarne opasnosti 1. lipnja provesti međuresornu koordinaciju svih nadležnih ministarstava, i drugih tijela državne uprave, inspekcija, ustanova, pravnih osoba i predstavnika jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva će u suradnji s Hrvatskim šumama d.o.o., Ministarstvom unutarnjih poslova, Ministarstvom zaštite okoliša i zelene tranzicije, nadležnim inspekcijama te predstavnicima Udruge gradova u Republici Hrvatskoj, Hrvatske zajednice općina i Hrvatske zajednice županija kao predstavnicima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te po potrebi i ostalim ministarstvima i tijelima državne uprave, do kraja 2026. propisati postupovnik za usuglašavanje, donošenje i nadzor ovih mjera, a posebno za upoznavanje stanovništva s istima. Te nakon donošenja i postupati sukladno istom.

Izvršitelji zadatka:	Hrvatske šume d.o.o. općinski načelnik Državni inspektorat Ministarstvo unutarnjih poslova Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije Hrvatska zajednica općina Hrvatska zajednica županija
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica vatrogasne zajednice županija
Rok provedbe:	ožujak 2026.
Rok za nadzor i dostavu izvješća:	16. svibnja 2026.
Rok za provedbu međuresorne koordinacije	29. svibnja 2026.
Rok za izradu postupovnika:	29. prosinca 2026.

3. a) Jedinice lokalne samouprave, javne ustanove nacionalnih parkova i Hrvatske šume d.o.o. dužne su u suradnji s nadležnim vatrogasnim zajednicama županije ažurirati, odnosno izraditi planove motrenja, čuvanja i ophodnje te provoditi propisane mjere zaštite od požara na ugroženim prostorima, građevinama i prostorima uz

pružne i cestovne pravce za područje svoje odgovornosti. Osobitu pozornost navedeni subjekti dužni su usmjeriti na održavanje pristupnih putova za interventna vozila prema kritičnoj infrastrukturi (prugama, autocestama, elektroenergetskim postrojenjima, crpilištima vode, šumama, plinovodima, naftovodima, dalekovodima i slično).

b) Jedinice lokalne samouprave obvezne su, sukladno izrađenom Planu motriteljsko-dojavne službe, u svim gradovima odnosno općinama na jadranskom području prije i tijekom turističke sezone te na žitorodnim područjima pred žetvenu sezonu kao i ostalim ugroženim područjima, ustrojiti i opremiti potrebnom opremom izvidničko-preventivne ophodnje. Ophodnje će na licu mjesta poduzimati mjere za uklanjanje potencijalnih izvora opasnosti i pravovremeno otkrivati, javljati i gasiti požar u samom začetku. Radi usklađivanja plana ophodnji na području županije i aktivnosti, jedinice lokalne samouprave obvezno će uključivati vatrogasne zajednice županija.

c) Obveznici donošenja planova motriteljsko-dojavne službe (gradovi, općine, Hrvatske šume d.o.o. i javne ustanove nacionalnih parkova), obvezni su dostaviti svoje planove teritorijalno nadležnim županijama i vatrogasnim zajednicama županije koje će iste objediniti i uskladiti. Konačni županijski plan motriteljsko-dojavne službe, izvidničko-preventivnih ophodnji i popis građevina i površina koje su planom čuvanja predviđene za čuvanje, vatrogasne zajednice županija dužne su dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici najkasnije do roka predviđenog za provedbu ove točke.

d) Financijska sredstva za izradu planova motriteljsko-dojavne službe osiguravaju pravne osobe koje su vlasnici ili korisnici površine ili građevine kojima upravljaju.

e) Financijska sredstva za izradu planova motriteljsko-dojavne službe za prostore u svom vlasništvu, odnosno vlasništvu fizičkih osoba osiguravaju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

f) Izrađene planove s prikazom pristupnih putova za interventna vozila, planove motrenja, čuvanja i ophodnje kao i sve ostale propisane mjere, gore navedeni subjekti obvezni su dostaviti teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije.

Izvršitelji zadatka:	općinski načelnik Javne ustanove nacionalnih parkova Hrvatske šume d.o.o.
Sudionici:	Državni inspektorat Ministarstvo unutarnjih poslova Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva vatrogasne zajednice županija
a) Rok provedbe za jedinice lokalne samouprave:	27. ožujka 2026.
f) Rok provedbe dostave planova	15. svibnja 2026.

4. a) Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su za realizaciju zadaća iz Programa aktivnosti u svojim proračunima predvidjeti dodatna financijska sredstva za održavanje vatrogasne tehnike i opreme te prije početka glavnog napora požarne opasnosti izvršiti pripreme i sanacije, odnosno otklanjanje nedostataka na vozilima, opremi i tehnici, prvenstveno na temelju raščlambe zapisnički utvrđenih oštećenja i/ili kvarova tijekom prethodne požarne sezone, kao i planirati financijska sredstva za istu namjenu u sljedećoj godini. Planirana sredstva doznaju se nadležnoj vatrogasnoj postrojbi.

b) Za vozila angažirana u provedbi zadataka planske dislokacije i/ili izvanredne dislokacije/angažiranja prema zakonskim odredbama koje uređuju vatrogasnu djelatnost i vatrogasni sustav, nadležne stručne službe analizirat će izvršeno tijekom požarne sezone. Nadalje, temeljem odgovarajućih zapisnika i planova prioritetnih aktivnosti u pripremi/sanaciji vozila, opreme i tehnike, vatrogasne zajednice županija dužni su objediniti potrebe na županijskoj razini, a prijedlog nabave, sanacije, odnosno popravaka dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Izvršitelji zadatka:	općinski načelnik vatrogasne zajednice županija Ministarstvo gospodarstva – Ravnateljstvo za robne zalihe
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica

#### **IV. PLANSKE, PREVENTIVNE, OPERATIVNE I NADZORNE AKTIVNOSTI SUBJEKATA PROGRAMA AKTIVNOSTI U PRIPREMI POŽARNE SEZONE U SVRHU SMANJENJA OPASNOSTI OD NASTANKA I ŠIRENJA POŽARA**

*Šumoposjednici*

1. a) Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba te županije, gradovi i općine na čijem području se nalaze šume i šumska zemljišta koji su u vlasništvu šumoposjednika dužne su motriteljsko-dojavnu službu uspostaviti u razdoblju glavnog napora požarne opasnosti koje u pravilu traje od 1. lipnja do 30. rujna tekuće godine, a u vrijeme vrlo velike i velike opasnosti od nastanka požara u šumama razvrstanim u I. stupanj opasnosti od požara, obvezne su planirati i organizirati motriteljsko-dojavnu službu danonoćno (0 – 24 sata).

b) Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba te županije, gradovi i općine te javne ustanove nacionalnih parkova i javne ustanove parkova prirode na čijem području se nalaze šume i šumska zemljišta koji su u vlasništvu šumoposjednika te Odašiljači i veze d.o.o. obvezni su Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici dostaviti sve potrebne parametre za korištenje već postavljenih protupožarnih nadzornih sustava (senzori – kamere/detektor i sl.).

Izvršitelj zadatka:	Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba općinski načelnik Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica Ministarstvo obrane vatrogasne zajednice županija
a) Rok uspostave motriteljsko-dojavne službe	30. svibnja 2026.
b) Rok dostave parametara:	16. svibnja 2026.

*Turističke tvrtke/Hrvatska turistička zajednica/Ministarstvo turizma i sporta/nadležni županijski upravni odjeli*

2. a) Upravna tijela županija nadležna za obavljanje poslova turizma u suradnji s nadležnim upravnim tijelima jedinica lokalne samouprave, Ministarstvom turizma i sporta, vatrogasnim zajednicama županije, nadležnim područnim uredima/službama Ravnateljstva civilne zaštite, dužni su odrediti posebno požarno ugrožene turističke objekte (hotele, kampove i druge turističke objekte) koji se nalaze okruženi gorivim materijalom posebno pogodnim za nastanak i širenje požara te predstavljaju veliku opasnost za evakuaciju i zbrinjavanje turista i osoblja za slučaj nastanka ili približavanja požara te u slučaju drugih velikih nesreća. Popis posebno požarno ugroženih turističkih objekata nadležni županijski upravni odjeli nadležni za turizam, dužni su dostaviti nadležnoj inspekciji Ministarstva unutarnjih poslova, vatrogasnim zajednicama županije i Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

b) Županijski Upravni odjeli nadležni za turizam u suradnji s odgovarajućim stručnim službama jedinica lokalne samouprave, nadležnim turističkim zajednicama i Ministarstvom turizma i sporta, dužni su o određenim posebno požarno ugroženim turističkim objektima (hoteli, kampovi i drugi turistički objekti) obavijestiti turističke tvrtke koje upravljaju tim objektima.

c) Turističke tvrtke koje u svom vlasništvu imaju ili upravljaju hotelima, autokampovima i turističkim naseljima koji su određeni kao posebno požarno ugrožene, dužne su u suradnji s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, vatrogasnim zajednicama županije, nadležnim područnim uredima/službama Ravnateljstva civilne zaštite i Hrvatskom turističkom zajednicom:

- izraditi, odnosno ažurirati planske dokumente (plan evakuacije i zbrinjavanje turista u slučaju većih nesreća i katastrofa, elaborat internog sustava uzbunjivanja i obavješćivanja i dr.) iz svoje nadležnosti. Iste su dužne izraditi i Godišnji plan čišćenja zaštitnih koridora i pravaca za evakuaciju i zbrinjavanje turista i osoblja za slučaj nastanka požara ili drugih velikih nesreća
- do propisanog roka izvršiti provjeru funkcionalnosti planova i osposobljenosti osoblja za provedbu zadaća evakuacije i zbrinjavanja turista
- planove evakuacije i zbrinjavanja uskladiti s Planovima djelovanja civilne zaštite jedinica lokalne samouprave na čijem se području nalaze objekti pravnog subjekta (hoteli, autokampovi, turistička naselja).
- Odrediti odgovorne osobe i njihove zamjenike za organizaciju i provođenje aktivnosti na posebno požarno ugrožene turističke objekte te podatke o odgovornim osobama dostaviti nadležnom županijskom Upravnom odjelu nadležnom za turizam koji ih je dužan objediniti i dostaviti nadležnim županijskim vatrogasnim operativnim centrima i centrima 112.

d) Godišnji plan čišćenja, Izvješće o provjeri funkcionalnosti planova i osposobljenosti osoblja te planove evakuacije i zbrinjavanja posebno požarno ugrožene turističke tvrtke dužne su dostaviti teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije i nadležnim područnim uredima/službama Ravnateljstva civilne zaštite ili objaviti te učiniti dostupnim na vlastitim službenim mrežnim stranicama.

Izvršitelji zadatka:	općinski načelnik Upravna tijela županija nadležna za obavljanje poslova turizma turističke tvrtke
Sudionici:	Ministarstvo turizma i sporta turistička zajednica županije Hrvatska turistička zajednica vatrogasne zajednice županija Ministarstvo unutarnjih poslova– Ravnateljstvo civilne zaštite nadležni područni uredi/službe Ravnateljstva civilne zaštite Udruga gradova u Republici Hrvatskoj Hrvatska zajednica općina Hrvatska zajednica županija Hrvatska vatrogasna zajednica Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
a) Rok za određivanje posebno požarno ugroženih turističkih objekata i dostavu popisa	2. ožujka 2026.
b) Rok za dostavu obavijesti	6. ožujka 2026.
c) Rok provedbe mjera:	1. lipnja 2026.
d) Rok dostave dokumenata:	8. lipnja 2026.

*Društva za upravljanje cestama i Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture  
u resoru cestovnog prometa*

18. a) Hrvatske ceste d.o.o., Županijske uprave za ceste, Hrvatske autoceste d.o.o., Autocesta Zagreb – Macelj d.o.o., Bina-Istra d.d. te gradovi i općine koje upravljaju nerazvrstanim cestama, obvezni su izraditi Godišnji plan čišćenja cestovnog pojasa od lakozapaljivih tvari, odnosno onih tvari koje mogu izazvati požar ili omogućiti/olakšati njegovo širenje, uz javne prometnice koje prolaze ugroženim područjem. Osobitu pažnju usmjeriti na cestovne pravce lokalnog značaja koje prolaze poljoprivrednim površinama te cestama koje su tijekom turističke sezone pojačano opterećene prometom (prilazi autokampovima, javnim plažama, kulturno povijesnim lokalitetima i sl.). Temeljem Plana navedeni subjekti obvezni su provoditi redovna čišćenja cestovnog pojasa.

b) Subjekti navedeni pod a) obvezni su Godišnji plan čišćenja s dinamikom izvršenja, odmah po donošenju, dostaviti Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture i Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici, teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije ili objaviti te učiniti dostupnim na vlastitim službenim mrežnim stranicama.

Izvršitelji zadatka:	Ministarstvo, mora, prometa i infrastrukture Hrvatske ceste d.o.o. Hrvatske autoceste d.o.o. Autocesta Zagreb – Macelj d.o.o. Bina – Istra d.d. EGIS Road Operation Croatia d.o.o. općinski načelnik Županijske uprave za ceste
Sudionici:	Udruga županijskih uprava za ceste Hrvatska vatrogasna zajednica vatrogasne zajednice županija
b) Rok dostave plana:	3. ožujka 2026.
b) Rok provedbe:	kontinuirano u razdoblju ožujak– listopad 2026.

## V. RAZVOJ I UVOĐENJE NOVIH SUSTAVA, TEHNIKA I TEHNOLOGIJA U ZAŠTITI OD POŽARA I VATROGASTVU

### *Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije*

1. a) Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije kao koordinator javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima i parkovima prirode te Državni inspektorat, Hrvatske šume d.o.o., Odašiljači i veze d.o.o., javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkovima, javne ustanove za upravljanje parkovima prirode, županije, gradovi, općine te vatrogasne zajednice županija nastaviti će s aktivnostima praćenja i korištenja postojećega protupožarnog nadzornog sustava te nastojati uspostaviti nove sustave u sklopu svojih financijskih mogućnosti.

b) Uvođenje i operativna uporaba uskladit će se s odgovarajućim aktivnostima i za njih zadanim rokovima. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije kao koordinator javnih ustanova za upravljanje nacionalnim parkovima i parkovima prirode te Državni inspektorat, Hrvatske šume d.o.o., Odašiljači i veze d.o.o., javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkovima, javne ustanove za upravljanje parkovima prirode i javne ustanove za upravljanje ostalim zaštićenim područjima, županije, gradovi, općine i vatrogasne zajednice županija će Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici dostaviti sve potrebne parametre za korištenje već postavljenih nadzornih sustava i za druge događaje koji se nalaze u njihovom vidokrugu.

Izvršitelji zadatka:	Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije Državni inspektorat javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkovima, javne ustanove za upravljanje parkovima prirode javne ustanove za upravljanje ostalim zaštićenim područjima, Hrvatske šume d.o.o. Odašiljači i veze d.o.o. općinski načelnik vatrogasne zajednice županija
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica
b) Rok:	odmah po donošenju Programa aktivnosti

## VI. FINANCIRANJE PROVEDBE AKTIVNOSTI IZ PROGRAMA AKTIVNOSTI

1. a) Obavezuju se jedinice lokalne samouprave da u svojim proračunima osiguraju financijska sredstva za plaće sezonskih vatrogasaca. Visina planiranih financijskih sredstava mora biti minimalno na razini planiranih sredstava Hrvatske vatrogasne zajednice.

Izvršitelji zadatka:	općinski načelnik
Rok:	kontinuirano

*Svi subjekti – izvršitelji i sudionici*

1. a) Svi subjekti – izvršitelji i sudionici iz Programa aktivnosti snose svoje cjelokupne financijske troškove priprema (obuke, edukacije, vježbi, održavanja tehničkih sredstava i nabave sredstava za gašenje), izrade projekata, studija, planova i procjena kao i angažiranja svojih snaga i resursa u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku.

b) Izvršitelji zaduženi za provedbu mjera mogu uključiti druga tijela i druge sudionike za koje procijene da će doprinijeti uspješnoj provedbi, ali bez financijskog terećenja protivno Programu aktivnost

2. Svi subjekti – izvršitelji u slučaju izvanredne opasnosti od širenja velikog požara, nabavu roba, usluga i javnih radova radi žurnih dodatnih potreba provodit će sukladno članku 131. stavku 1. točki 3. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16. i 114/22.).

3. a) Svi subjekti – izvršitelji i sudionici u provedbi aktivnosti iz Programa aktivnosti dužni su izvršiti raščlambu provedbe Programa aktivnosti, uključujući raščlambu vlastitih financijskih izdataka.

b) Subjekti – izvršitelji iz ovog Programa aktivnosti, a na temelju raščlambe požarne sezone dužni su, ako se ukaže potreba za time, u svojim financijskim planovima osigurati dostatna financijska sredstva za provedbu zadaća u požarnoj sezoni za 2026.

KLASA: 240-01/26-03/1

URBROJ: 2125-11-02/01-26-4

KORENICA, 07.04.2026.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ broj 2/21 i 9/22), općinski načelnik Općine Plitvička Jezera, donosi

**P L A N**  
**aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara**  
**na području Općine Plitvička Jezera u protupožarnoj sezoni u 2026. godini**

**Članak 1.**

Ovim Planom utvrđuju se svi subjekti zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera koji su uključeni u protupožarnu sezonu 2026. godine, odnosno koji su izvršitelji zadataka temeljem Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini na području Općine Plitvička Jezera, Plana motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina za koje prijete opasnost od nastajanja i širenja požara na području Općine Plitvička Jezera u 2026. godini i Plana korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova na području Općine Plitvička Jezera u 2026. godini.

**Članak 2.**

Subjenti zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera uključeni u protupožarnu sezonu 2026. godine su:

Redni broj	Subjekt	Adresa	Odgovorna osoba	Kontakt telefon
1.	Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera	Trg sv. Jurja 6, Korenica	Marko Maračić	099-426-8242
2.	Općinski načelnik Općine Plitvička jezera	Trg sv. Jurja 6, Korenica	Hrvoje Matejčić	099-345-4693
3.	Jedinstveni upravni odjel Općine Plitvička Jezera	Trg sv. Jurja 6, Korenica	Klara Orlić	099-249-5633
4.	JVP Pl. Jezera	Trg sv. Jurja 4, Korenica	Vlado Marković	092-100-2809
5.	DVD Plitvička Jezera	Trg sv. Jurja 4, Korenica	Nikola Marjanović	099-653-2558
6.	N.P. Plitvička Jezera	Josipa Jovića 19, Plitvička Jezera	Vlade Hodak	099-276-7232
7.	Stožer civilne zaštite Općine Plitvička Jezera	Trg sv. Jurja 6, Korenica	Milan Prica	091-768-4482
8.	Hrvatske šume – UŠP Gospić – Šumarija Korenica	Riječka 6, Korenica	Terezija Užarević	098-446-510
9.	Postaja granične policije Korenica	Pere Šnjarića 5, Korenica	Goran Matijević	099-839-3037

kao i:

- vlasnici odnosno posjednici privatnih šuma i šumskih površina,
- tvrtke i vlasnici koji posjeduju tešku građevinsku mehanizaciju za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova na području Općine,
- pravni subjekti iz Plana motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina za koje prijete opasnost od nastajanja i širenja požara,

### Članak 3.

Subjenti zaštite od požara iz članka 2. ovoga Plana uključeni su u protupožarnu sezonu 2026. godine izvršenjem zadataka iz Planova navedenih u članku 1. ovog Plana.

### Članak 4.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.

KLASA: 240-01/26-03/1

URBROJ: 2125-11-02/01-26-5

KORENICA, 07.04.2026

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52 Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ br. 2/21 i 9/22) općinski načelnik Općine Plitvička Jezera, donosi

**ZAKLJUČAK**  
**o utvrđenju popisa lokaliteta i prostora radi uspostave zapovjednih mjesta**  
**za koordinaciju gašenja požara**

I.

Ovim Zaključkom utvrđuje se popis lokaliteta i prostora za uspostavu odgovarajućih zapovjednih mjesta kod zapovijedanja i koordinacije u gašenju požara prilikom intervencija kod velikih požara otvorenog prostora kako slijedi:

<b>R.RBR.</b>	<b>MJESTO</b>	<b>NAZIV LOKACIJE</b>	<b>ODGOVORNA OSOBA</b>	<b>KONTAKT</b>
1.	Korenica	Općinska vijećnica Općine Plitvička Jezera	Klara Orlić	099/249 5633
2.	Vaganac	Područna škola Vaganac	Lidija Orešković	099/817- 8538
3.	Smoljanac	Područna škola Smoljanac	Lidija Orešković	099/817- 8538
4.	Čanak	Mjesni dom Čanak	Luja Furlan	053/769-003
5.	Plitvička Jezera	ŠRC Mukinje	Katarina Marković	091/456 4440

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.

KLASA: 240-01/26-03/1

URBROJ: 2125-11-02/01-26-6

KORENICA, 07.04.2026

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ broj 2/21 i 9/22), općinski načelnik Općine Plitvička Jezera donosi

**ODLUKU**  
**o ustrojavanju Motriteljsko – dojavne službe**  
**Članak 1.**

Ovom Odlukom ustrojava se Motriteljsko – dojavna služba za područje Općine Plitvička Jezera (u daljnjem tekstu: Služba), s ciljem pravovremenog otkrivanja i dojave požara na području Općine Plitvička Jezera u razdoblju od 1. lipnja do 30. rujna tekuće godine u vrijeme vrlo velike i velike opasnosti od nastanka požara.

**Članak 2.**

Motrenje, ophodnju i dojavu u smislu članka 1. ove Odluke provode:

- JVP Pl. Jezera,
- DVD Plitvička Jezera,
- Službe zaštite u pravnim osobama s povećanom opasnošću za nastajanje i širenje požara,
- Ophodnje i motritelji Hrvatskih šuma d.o.o. – UŠP Gospić– Šumarija Korenica,
- Općina Plitvička Jezera – Komunalni redar.

**Članak 3.**

Radi provedbe mjera iz članka 1. ove odluke, JVP Pl. Jezera i Komunalni redar Općine Plitvička Jezera, u dane kada je proglašena vrlo velika ili velika opasnost za nastajanje i širenje šumskih požara, organizira se stalno dežurstvo u vremenu od:

- 14:00 – 20:00 sati radnim danom i subotom,
- 10:00 – 20:00 sati nedjeljom i blagdanima.

**Članak 4.**

U slučaju požara, dojave se vrše na brojeve telefona županijskog Vatrogasnog operativnog centra (ŽVOC) Ličko – senjske županije **193** ili 112 Službe civilne zaštite Gospić (Županijski centar 112)

Osim u ŽVOC – u i Županijskom centru 112, dežurstvo se organizira i u DVD – u Plitvička Jezera u vremenu od:

- 00:00 – 24:00 sata.

-

Dojava požara DVD – u Plitvička Jezera obavlja se na broj telefona vatrogasnog zapovjednika Nikola Marijanović, 099/653-2558

Dojave koje zaprimi DVD Plitvička Jezera i Županijski centar 112 prosljeđuju se u ŽVOC koji angažira potrebne snage za gašenje požara te kontinuirano izvješćuje Županijski centar 112 i PU ličko - senjsku, a prema potrebi i druge službe.

### **Članak 5.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.  
KLASA: 240-01/26-03/1

URBROJ: 2125-11-02/01-26-7

KORENICA, 07.04.2026.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ broj 2/21 i 9/22), općinski načelnik Općine Plitvička Jezera donosi

## **P L A N**

### **MOTRENJA, ČUVANJA I OPHODNJE GRAĐEVINA I POVRŠINA ZA KOJE PRIJETI OPASNOST OD NASTAJANJA I ŠIRENJA POŽARA**

### **Članak 1.**

Ovim Planom određuju se građevine i površine za koje prijeti opasnost od nastajanja i širenja požara na području Općine Plitvička Jezera, a posebno poljoprivredne površine za vrijeme žetve i vršidbe, kao i šumske površine za vrijeme ljetnog perioda te mjere motrenja, čuvanja i ophodnje navedenih građevina i površina.

### **Članak 2.**

Planom se određuje i zabrana nekontroliranog i neovlaštenog pristupa i boravka na navedenim površinama i građevinama.

### **Članak 3.**

Građevine i površine na području Općine Plitvička Jezera za koje prijeti opasnost od nastajanja i širenja požara su:

- NP Plitvička Jezera:
  - šume,
  - livade i pašnjaci,
  - objekti

- 
- benzinske pumpe:
  - INA d.d., BP Korenica, Zagrebačka 32, 53230 Korenica
- individualne poljoprivredne površine,
- šume i šumske površine pod upravom Hrvatskih šuma,
- privatne šume i šumske površine.

#### **Članak 4.**

Motrenje, čuvanje i ophodnju građevina i površina iz članka 3. provode službe zaštite u pravnim osobama, ophodnje Hrvatskih šuma – UŠP Gospić – Šumarija Korenica, Vatrogasna zajednica Ličko – senjske županije, JVP Pl. Jezera, DVD Plitvička Jezera i komunalni redar Općine Plitvička Jezera.

#### **Članak 5.**

Za građevine i površine iz članka 3. ovog Plana trebaju se poduzeti slijedeće mjere preventivne zaštite, motrenja, čuvanja i ophodnje:

- poduzimanje mjera za dovođenje i održavanje u ispravnom stanju postrojenja, instalacija i uređaja kao njihov tehnički pregled,
- uklanjanje otpada iz zatvorenih i otvorenih prostora koji je nastao u procesu proizvodnje i odlaganja istoga na posebno za to određeno mjesto,
- uklanjanje suvišnih predmeta iz prostorija koji mogu predstavljati opasnost za nastajanje i širenje požara ili koji onemogućavaju brzi izlazak iz ugroženih područja,
- održavanje i omogućavanje brzog pristupa vanjskim hidrantima,
- održavanje slobodnog pristupa vatrogasnim aparatima i uređajima,
- dovođenje u ispravno stanje postojeće vatrogasne opreme i sredstava za gašenje požara te postavljanje istih za na to određena mjesta,
- izvođenje odgovarajućih uređaja i instalacija za dojavu i gašenje požara,
- osiguravanje vatrogasnih dežurstava u vanjskim prostorima.

Uz preventivne mjere navedene u prethodnom stavku svi sudionici zaduženi za provedbu istih dužni su poduzimati i mjere čuvanja te organiziranja motriteljsko - dojavnih službi opremljenih s odgovarajućim sredstvima, opremom i ljudstvom za gašenje požara.

Sredstva za provedbu planova motrenja dojavnih službi osigurat će pravne osobe iz članka 4. koje su vlasnici ili korisnici površine ili građevine kojima upravljaju, dok se sredstva za istu namjenu za fizičke osobe osiguravaju u Proračunu Općine Plitvička Jezera ako će biti osigurana sredstva.

#### **Članak 6.**

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.

KLASA: 240-01/26-03/1  
URBROJ: 2125-11-02/01-26-8  
KORENICA, 07.04.2026.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ broj 2/21 i 9/22), općinski načelnik Općine Plitvička Jezera, donosi

**PLAN**  
**KORIŠTENJA TEŠKE GRAĐEVINSKE MEHANIZACIJE ZA**  
**ŽURNU IZRADU PROTUPOŽARNIH PROSJEKA I PROBIJANJA**  
**PROTUPOŽARNIH PUTOVA**

**Članak 1.**

U svrhu protupožarne zaštite na području Općine Plitvička Jezera, poglavito protupožarne zaštite šuma i šumskog zemljišta na području Općine Plitvička Jezera, donosi se Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova, a u cilju sprečavanja širenja i zaustavljanja požara.

**Članak 2.**

Teška građevinska mehanizacija koristi se u slučaju kada nisu dostatna vozila i oprema Vatrogasne zajednice Ličko – senjske županije, JVP Pl. Jezera, DVD Plitvička Jezera, odnosno drugih vatrogasnih postrojbi i drugih subjekata koji se angažiraju od strane Općine Plitvička Jezera.

Općinski načelnik ili osoba koju on za to ovlasti, a na zahtjev vatrogasnog zapovjednika VZ ili njegovog zamjenika, dužna je aktivirati tešku građevinsku mehanizaciju, nužnu za izradu protupožarnih prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja širenja šumskog požara.

Vatrogasni zapovjednik VZ, odnosno njegov zamjenik, određuje vrijeme, vrstu i obim korištenja teške građevinske mehanizacije.

**Članak 3.**

Teška građevinska mehanizacija se angažira prvenstveno od pravnih i fizičkih osoba sa sjedištem ili prebivalištem na području Općine Plitvička Jezera.

Subjekti s područja Općine Plitvička Jezera, a koji raspolažu s materijalno tehničkim sredstvima su:

Redni broj:	Subjekt	Vrsta mehanizacija	Odgovorna osoba	Telefon
1.	Komunalac d.o.o.	kombinirka x 2 kamion kiper s hidr. rukom x 1 buldozer x 1 mali rovokopač gusjeničar x 1 utovarivač 30 t x 1	Mislav Orešković	099/589- 3992
2.	Ličke vode d.o.o. – Pogon Korenica	kombinirka x 1 mali rovokopač gusjeničar x 1	Ivana Bačlija	099/312- 8470
3.	Lika ceste d.o.o. Gospić, nadcestarija Korenica	kamion x 1 kombinirka x 1 utovarivač x 1 unimog x 1 traktor x 1	Ivan Galešić	091-602- 7670
4.	JUNP Plitvička Jezera	kamion Man 18.28 4x4 BBLE, otvoreni kiper + dizalica x 1 radni stroj JCB 4CX 14HFWM (kombinirka ) x 1 Mini bager JCB 801,8 x 1 Radni stroj utovarivač Wacker Neuson WL 32 x 1	Ana Rapo	099-276- 7281
5.	Prijevoz Plitvice d.o.o.	kamion x 4 utovarivač x 2 unimog x 2 traktor (4x4, veći od 100 ks) x 3	Nikola Antonić	098-245-486
6.	Prijevoznički obrt Marijo, vl. Marijo Šapina	kamion s hidrauličnom rukom x 2	Marijo Šapina	098-163- 5094
7.	G.T.I. d.o.o., vl. Ivica Vuković	kamion x 1 kombinirka x 1	Ivica Vuković	091-255- 5800
8.	Macola, pilana	utovarivač x 1 kamion s hidr.rukom x 1 viljuškar veliki veći od 5 t x 1	Marko Orešković	098-950- 5460
9.	Obrt za izradu šumskih sortimenata vl. Dragan Šapina	kamion s hidr.rukom x 2 šumski traktor x 2	Dragan Šapina	053-776-750
10.	OPG Boško Krga	kombinirka x 1 traktorska cisterna 5m <sup>3</sup> x 1	Boško Krga	092-298- 9578
11.	OPG Milenko Prica	traktor x 1	Milenko Prica	098-668-692

#### Članak 4.

Naknada troškova uporabe teške građevinske mehanizacije vlasnicima se vrši prema cijeni sata rada na odgovarajućem stroju, uključujući troškove transporta do požarišta i povratak.

### Članak 5.

Vlasnik stroja dovozi na požarište i odvozi s požarišta tešku građevinsku mehanizaciju te osigurava žuran prijevoz na druge lokacije, za koje se pokaže potreba, uz zapisnik o njenom stanju i radu, kojeg ovjerava zapovjednik VZ, odnosno njegov zamjenik ili druga od njih ovlaštena osoba.

### Članak 6.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.

KLASA: 240-01/26-03/1

URBROJ: 2125-11-02/01-26-9

KORENICA, 07.04.2026

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne Novine“ broj 92/10, 114/22), Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godini (Zaključak, KLASA: 022-03/26-07/45, URBROJ: 50301-29/23-26-2, od 26. veljače 2026. godine) i članka 52. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Ličko – senjske županije“ broj 2/21 i 9/22), općinski načelnik Općine Plitvička Jezera, donosi

### **Godišnji plan čišćenja cestovnog pojasa od lako zapaljivih tvari na nerazvrstanim cestama Općine Plitvička Jezera**

### Članak 1.

Godišnji plan čišćenja cestovnog pojasa od lako zapaljivih tvari na nerazvrstanim cestama Općine Plitvička Jezera (u daljnjem tekstu: Plan), izrađen je temeljem obaveze Općine Plitvička Jezera za donošenje plana čišćenja cestovnog pojasa od lako zapaljivih tvari, odnosno onih tvari koje mogu izazvati požar ili omogućiti/olakšati njegovo širenje, uz javne prometnice koje prolaze ugroženim područjem te pri tome osobitu pažnju usmjeriti na cestovne pravce lokalnog značaja koje prolaze poljoprivrednim površinama te cestama koje su tijekom turističke sezone pojačano opterećene prometom.

Obavezna izrade Plana proizlazi iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2026. godinu koji je objavljen na službenoj Internet stranici Hrvatske vatrogasne zajednice.

Općina Plitvička Jezera dužna je provoditi redovna čišćenja cestovnog pojasa temeljem Plana te ga, odmah po donošenju, dostaviti Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici te Vatrogasnoj zajednici Ličko - senjske županije i MUP – Ravnateljstvo civilne zaštite – Područni ured civilne zaštite Rijeka – Služba civilne zaštite Gospić.

### Članak 2.

IZVRŠITELJI ZADATAKA I SUDIONICI

Za realizaciju Plana, u okviru planiranih sredstva redovitog održavanja lokalnih i nerazvrstanih cesta na području Općine Plitvička Jezera za 2026. godinu zadužena je tvrtka Komunalac d.o.o. s kojom Općina Plitvička Jezera ima potpisan Ugovor o obavljanju komunalnih djelatnosti.

U slučaju potrebe Općina može aktivirati i druge pravne subjekte/fizičke osobe za čišćenje protupožarnih puteva na području Općine.

### **Članak 3.**

Financijska sredstva za provedbu ovog Plana osigurana su Proračunom Općine Plitvička Jezera za 2026. godinu.

### **Članak 4.**

#### **DINAMIKA IZVRŠENJA**

Obveza čišćenja i održavanja nerazvrstanih cesta od lako zapaljivih tvari na području Općine Plitvička Jezera je stalna, a posebno u razdoblju povećane požarne opasnosti od 01. lipnja do 30. rujna 2026. godine.

### **Članak 5.**

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera.

KLASA: 240-01/26-03/1

URBROJ: 2125-11-02/01-26-10

KORENICA, 07.04.2026.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

---

Na temelju članka 4. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), članka 28. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 74/10, 125/14 i 48/23), te članka 10. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada Jedinственог управног одјела Опćине Плитвиčka Језера, („Службени гласник Лиčko-сенјске жупаније“ br. 7/21), на приједлог проćелнице Јединственог управног одјела, Опćински наćелник доноси

## **V. IZMJENE I DOPUNE P R A V I L N I K A O UNUTARNJEM REDU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MJESTA U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA**

### **Članak 1.**

U Pravilniku o unutarnjem redu i sistematizaciji radnih mjesta u Jedinственом управном одјелу Опćине Плитвиčka Језера („Жупанијски гласник Лиčko-сенјске жупаније“ број: 21/18 и „Службени гласник Опćине Плитвиčka Језера“ број: 9/21 и 1/22, 2/24) у чланку 13., одјелјак с, редни број 13. мијенја се и гласи:

<b>13. VIŠI REFERENT - KOMUNALNI REDAR</b>			
Broj izvršitelja: 1			
<b>Osnovni podaci o radnom mjestu</b>			
<b>Kategorija</b>	<b>Potkategorija</b>	<b>Razina</b>	<b>Klasifikacijski rang</b>
III.	viši referent	-	9.
<b>Opis poslova radnog mjesta</b>			
Opis poslova i zadataka		Približan postotak vremena potreban za obavljanje pojedinog posla	
Samostalno provodi najsloženije postupke nad primjenom Zakona o komunalnom gospodarstvu, Zakona o gospodarenju otpadom, Zakona o zaštiti životinja te ostalih propisa iz djelokruga rada.		15 %	
Provodi nadzor građenja i izvođenja radova na jednostavnim građevinama; donosi rješenja o obustavi građenja, vrši pečaćenje gradilišta službenim znakom te provodi postupke uklanjanja nezakonito izgrađenih objekata sukladno Zakonu o građevinskoj inspekciji.		10 %	
Provodi nadzor nad održavanjem i korištenjem zgrada sukladno novom Zakonu o upravljanju i održavanju zgrada; nadzire radove na pročeljima, postavljanje uređaja i instalacija te kontrolira prenamjene prostora s obzirom na suglasnosti suvlasnika.		10 %	
Samostalno vodi složene upravne postupke; izrađuje nacрте rješenja, te priprema odgovore na žalbe i očitovanja drugostupanjskim tijelima; zastupa Općinu u prekršajnim postupcima pred nadležnim sudovima.		10 %	
Donosi rješenja u svrhu održavanja komunalnog reda, izriče mandatne kazne na licu mjesta sukladno propisima i općim aktima, predlaže pokretanja prekršajnog postupka, te donosi rješenja u skraćenom prekršajnom postupku		10 %	
Suraduje s Državnim inspektoratom, Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine te drugim tijelima; koordinira rad ostalih službenika na terenu		10 %	
Provodi nadzor nad obavljanjem dimnjačarskih poslova, kontrolira izvršavanje obveza koncesionara i korisnika usluga sukladno Odluci o obavljanju dimnjačarskih poslova, te poduzima mjere protiv korisnika koji onemogućuju pregled i čišćenje sustava za odvod dimnih plinova		5 %	

Sudjeluje u izradi prijedloga odluka Općinskog vijeća i drugih propisa iz područja komunalnog i građevinskog reda; prati zakonske izmjene i osigurava njihovu usklađenu primjenu na području Općine.	5 %
Organizira provođenje mjera dezinfekcije i deratizacije na području Općine	5 %
Daje podatke, sastavlja izvješća i zapisnike iz svog djelokruga rada za potrebe općinskih tijela i vanjskih korisnika	5 %
Prima i rješava zahtjeve, prigovore, prijave i prijedloge stranaka iz svojih nadležnosti i poduzima odgovarajuće mjere u okviru svojih ovlaštenja	5 %
Prati i kontrolira izvršenje usluga, isporuke i utroška u oblasti zajedničke komunalne potrošnje	5 %
Obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika i voditelja Odsjeka	5 %
<b>Opis razine standardiziranih mjerila za klasifikaciju radnih mjesta</b>	
Potrebno stručno znanje:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- sveučilišni prvostupnik struke ili stručni prvostupnik struke građevinske, arhitektonske ili druge tehničke struke,</li> <li>- najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima</li> <li>- položen državni ispit,</li> <li>- poznavanje rada na računaru,</li> <li>- položen vozački ispit B kategorije,</li> </ul>
Složenost poslova	- stupanj složenosti koji uključuje izričito određene poslove koji zahtijevaju primjenu jednostavnijih i precizno utvrđenih postupaka, metoda rada i stručnih tehnika;
Samostalnost u radu	- stupanj samostalnosti koji uključuje redovan nadzor nadređenog službenika te njegove upute za rješavanje relativno složenih stručnih problema;
Stupanj suradnje s drugim tijelima i stupanj komunikacije sa strankama	- stupanj odgovornosti koji uključuje odgovornost za materijalne resurse s kojima službenik radi, te pravilnu primjenu propisanih postupaka, metoda rada i stručnih tehnika;
Stupanj odgovornosti i utjecaj na donošenje odluka	- stupanj stručnih komunikacija koji uključuje komunikaciju unutar nižih unutarnjih ustrojstvenih jedinica.

### Članak 2.

Ostale odredbe osnovnog Pravilnika ostaju nepromijenjene.

### Članak 3.

Ove V. Izmjene i dopune Pravilnika stupaju na snagu osmog (8) dana od dana objave, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera“.

KLASA: 023-05/18-01/01

URBROJ: 2125-11-02/01-26-18

Korenica, 09.04.2026.

**OPĆINSKI NAČELNIK**  
**Hrvoje Matejčić, v.r.**

---

„SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PLITVIČKA JEZERA“

Službeno glasilo Općine Plitvička Jezera

**Nakladnik:**

Općina Plitvička Jezera

**Glavni i odgovorni urednik**

Pomoćnica pročelnika Jedinственog upravnog odjela:

Marija Vlašić, mag.iur.

**Urednica:**

Tea Vuković, mag.oec.

**Urednica:**

Ana Gucek, mag.ing.geod.et.geoinf.

**Sjedište uredništva:**

Općina Plitvička Jezera

Trg sv. Jurja 6, 53230 Korenica

Telefon: 053/ 776-018

Faks: 053/ 776-175

e-mail:ured-nacelnika@plitvicka-jezera.hr

www.plitvicka-jezera.hr

„Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ izlazi prema potrebi.

„Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ objavljuje se i na web stranici: [www.plitvicka-jezera.hr](http://www.plitvicka-jezera.hr)